

Športski List

Godina IV. Broj 126

Subotica, ponedjeljak, 28. ožujka 1938

Pretpata četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Tabela je ostala nepromijenjena

Tabela subotičkog prvenstva poslije današnjih utakmica nije se ništa izmijenila. Svi klubovi zadržali su svoje pozicije.

Na prvom mjestu ostala je Bačka ispred Žaka sa jednom utakmicom više odigranom.

U petak je zasluženom pobijedila Sand s 2:1.

Na drugom je ŽAK. On je pobijedio s velikim rezultatom Šport kako se to već unaprijed očekivalo. Rezultat je 5:0.

Treća utakmica bila je između Zrinjskog i SMTC-a gdje je poslije bolje igre SMTC zasluženom pobijedio s 2:0. Zrinjski je zadržao i dalje poslednje mjesto i prijeti mu opasnost da na njemu i ostane dok se SMTC posve osigura.

TABELA

1. Bačka	7	6	0	1	27:9	12	(2)
2. ŽAK	6	5	1	0	22:2	11	(1)
3. SAND	7	4	1	2	16:9	9	(5)
4. SMTC	7	3	0	4	10:15	6	(8)
5. Šport	7	0	1	6	6:26	1	(11)
6. Zrinjski	6	0	1	5	2:22	1	(11)

3 travnja igraju se slijedeće utakmice:
Šport—Bačka i SAND—SMTC

Žak—Šport 5:0 (4:0)

Juče na „Stadionu“ odigrali su ŽAK i Šport prvenstvenu utakmicu koja se završila velikom, ali potpuno zasluženom pobedom Žaka. Utakmica je prisustvovala oko 500 gledalaca, koji su bez naročiteg interesovanja pratili ovu igru. Igra je počela na valama Žaka. Žak podpomognut vjetrom u leđa preneo je odmah igru na polovinu Športa, ali se ovaj uspješno branio sve do 25 m. kada je Rajčković jakim udarcem postigao prvi gol. Iduća minuta donosi lijepu kombinaciju Rajčkovića, Bogešića i Balaža, koju ovaj posljednji pretvara u vrlo lijep gol. Šport igra vrlo slabo upravo očajno. Međutim Žak igra vrlo dobro i ističu se Hegediš, Janjić a halfniji, a Rajčković i Crnjaković u navali. Kod Športa drži sav teret Ronjec i Lakatoš. Međutim i njihovi udarci idu najviše u aut ili kornar. U 37 m. Janjić iz slobodnog udarca sa 16 m. daje treći gol. Odmah iza toga Crnjaković vrlo lijepo tuče kornar iz kojeg Janjić daje i četvrti gol. Sa ovim rezultatom se ide na odmor. Šport u ovom dijelu igre nije baš ništa pokazao. Njegova navala nijedanput nije ugrozila vrata Žaka.

U drugom poluvremenu slika se u toliko izmijenila, što je Športu uspjelo da drži otvorenu igru, ali njegova navala iako je imala nekoliko povoljnih situacija nije znala ništa iskoristiti. Žak i sada igra dobro, ali mu navala propušta nekoliko najpovoljnijih šansa. Bogešić u dva maha, a odmah za njim i Rajčković nalaze se sami pred golom na nekoliko metara, ali obojica propuštaju vrlo dobre pozicije da povećaju rezultat. Bogešić koji je inače bio vrlo marljiv nije imao ni malo sreće u pucanju. U 23 m. Šifliš ima takoder dobru priliku da postigne gol, ali slabopuca i opet je jena povoljna šansa upropaštena. Odmah zatim i Martonj ima priliku da spase čast svom klubu, ali mu Hanak skida loptu s noge. U 27 m. Crnjaković oštro puca i Han ispušta loptu, koju Šifliš šalje u mrežu. Rezultat je 5:0 koji se ne mijenja do kraja.

Timovi su nastupili u slijedeći sastavi:
Žak: Hanak — Belesin, Kenjereš — Zvekan;

Janjić, Hegediš — Šifliš, Balaž, Bogešić, Rajčković, Crnjaković.

Šport: Han — Lakatoš, Ronjec — Tot, Gotvald, Denegri — Beredeš, Fleišman, Reš, Martonj, Gorčik.

Žak je dao za klasu bolju igru od Športa i zaslužio je još i veću pobjedu. Odranbeni trio mu je čvrst i siguran. Pomoćna linija vrlo dobra osim Zvekana, naročito je Gojko bio vrlo dobar i nalazio se mnogo puta u navali kao šesti navalač. U navali su dali vrlo dobru igru Crnjaković i Rajčković. Bogešić je bio vrijedan i radio je mnogo, ali nije imao sreće u pucanju. Njegov mjesto nije na centru. Balaž i Šifliš izostajali su iza svojih drugova.

Kod Športa teško je naći dobrog igrača, ali ako je neko nešto vrijedio, onda je to uza odbranu u kojoj je ipak Ronjec bio glavni oslon. Han nije mogao braniti golove, osim petog. U halfniji je igrao dosta dobro Gotvald, dok u navali niko.

Utakmicu je sudio g. Laso dobro. Nije imao težak zadatak.

BAJMOČKI AK—JUGOSLOVEN 3:1 (1:0)

Senta, 27 ožujka. Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završena je zasluženom pobjedom BAK-a. Utakmica je bila gruba. Naročito grubu igru dali su igrači Jugoslovena Pajić I i Gvozdenović. Gosti su igrali dobro i zasluženom su pobijedili, da su imali malo više sreće rezultat je mogao da ispadne mnogo povoljnije po njih. Domaći su igrali slabo i samo zahvaljujući svojoj grubosti oni nisu izgubili s većim rezultatom.

Kod BAK vrlo dobru igru dali su Kopas i Holehaker, koji i ako povredjen igrao je vrlo dobro.

Kod domaćih nije se niko naročito isticao. Utakmicu je sudio g. Djetvai slabo i na štetu BAK-a. Igračima Jugoslovena on je dozvoljavao grubost.

Golove su dali: Holehaker u 40 minutu, 4 minutu drugog poluvremena Pajić iz ofsajd pozicije, Holehaker u 40 m. i Pisanić u 43 minutu.

3 travnja igraju se slijedeće utakmice:
U Senti: Jugosloven—SAK
U Anatinu: Tri zvezda—Odžački Šk
U Novom Vrbasu: Dužcis—Gradanski
U Bajmoku: BAK—JSK

SMTC JE ZASLUŽENO POBJEDIO ZRINJSKOG

S.M.T.C.—Zrinjski 2:0 (1:0)

Na stadionu pred malim brojem gledalaca odigrana je prva utakmica između SMTC i Zrinjskog koja se završila zasluženom pobjedom SMTC-a s rezultatom od 2:0. SMTC je pobjedu potpuno zaslužio jer je kroz cijelo vreme bilo bolji. U prvom poluvremenu igrao je protiv vjetera ali mu to nije ništa smetalo da održi igru otvorenom. Između pojedinih linija bilo je veze i kombinacije i uopće on je dao jednu skupnu igru koje kod Zrinjskog nije bilo. Zrinjski iako sa vjetrom nije bio opasan i dao je kroz cijelo vrijeme nesredjenu i rantrganu igru.

Za Zrinjski je ova utakmica bila veoma važna jer, kao što je poznato, njemu prijeti opasnost da se do godine nadje u drugom razredu. Ovu priliku propustiti, a ne osvojiti nijedan bod znači povećati sebi tu opasnost. Zbog toga je on već u početku jako zapeo, ali nažalost, što se utakmica više razvijala to je njegov moral sve više opadao.

Razlog ovako slabe njegove igre jeste u prvom redu njegov slab tim. U njemu nema, izuzev Barne, jedan igrač koji bi predstavljao neku veću vrijednost. On ni izdaleka ne predstavlja onu požrtvovanu i borbenu četvu koju su prije nekoliko godina naši najbolji timovi s mukom pobjeđivali.

Drugi razlog bi bio, donekle i u dobroj igri SMTC, koji je smišljenim potezima i kombinacijama lako prelazio redove Zrinjskog i ugrožavao opasno njegov gol.

SMTC-u su ova dva boda veoma dobro došla, jer se on ovime znatno popravio na tabeli, te mu ne prijeti nikakva opasnost o nekom ispadanju iz prvog razreda. On je to prepustio Športu i Zrinjskom da oni to međusobno prečistu.

Igru kakvu su predvedeli oba tima rekli smo već u glavnom. U prvom poluvremenu igra je bila ravnopravna ali rezultat od 1:0 za SMTC potpuno odgovara igri jer je on bio mnogo opasniji pred golom nego Zrinjski. Pred te jedne iskorišćene pozicije on je propustio nekoliko povoljnih. Juhas je jednom prilikom u 2 metra prebacio gol.

Zrinjski iako je često dolazio pred gol u ovom dijelu on nije poslao nijedan ozbiljan udarac na gol.

U drugom poluvremenu slika se u mnogom izmijenila. SMTC je uzeo igru u svoje ruke i gospodario potpunom terenom te se nijednom prilikom nije moglo ni posumnjati da pobjeda neće njemu pripasti.

I u ovom dijelu SMTC je propustio nekoliko sigurni šansa za gol.

Kod SMTC dobro su igrali ovi igrači: Varaga, Balaž, Kiš, Kovač a u navali Rižanji.

Kod Zrinjskog nise istakao niko osobito izuzev golmana Barne, koji je izbranio nekoliko oštrih udaraca.

Golovi su padali ovim redom:

U 44 minutu pao je prvi gol. Berkeš je tu kao kornar poslije se stvorila gužva iz koje Denegri daje gol, 1:0

U drugom poluvremenu pao je drugi gol isto po Denegriu.

Bačka—Sand 2:1 (0:0)

U petak na Blagovijest odigrana je prvenstvena utakmica između starih rivala Bačke i Sanda. Ova utakmica je uvijek bila najveća atrakcija za subotičku publiku. Ova dva kluba imaju najveći broj simpatizera, pa je razumljivo veliko interesovanje kada se ovi sastanu na zelenom polju. I ovu utakmicu je posjetilo više od 1500 gledalaca, koji su kroz cijelo vrijeme utakmice bili u najvećoj napetosti svojih živaca. Jedni i drugi su očekivali pobjedu svojih ljubimaca. Bačkini prijatelji su bili bolje sreće. Bačka je odnijela potpuno zasluženu pobjedu nad slabijim Sandom. Vrijeme je bilo idealno za igru. Nebo naoblačeno i samo na momente sunce probija između oblaka.

Bačka: Pančić, Hampelić, Vujković III, Horvacki, Šarčević II, Kopunović I, Gabrić, Sabanov, Kopunović II, Vidaković, Cvijanov.

Sand: Horvat, Stesna, Kaufman, Koras I, Bogdan, Inhof, Koras II, Balaž II, Antal, Kon, Alač II.

Bačka je već kako smo naprijed spomenuli, odnijela pobjedu potpuno zasluženo kao bolja momčad. Bačka je igrala skoro kroz cijelo vrijeme igre bila nadmoćnija. Tehnički Bačka je igrala mnogo bolje od svoga protivnika. Najbolja je Bačka bila u obranbenim igračima, dok je navala zakazala. U prvom dijelu igre Bačka je bila stalno u navali i samo je na momente dozvoljavala svome protivniku, da pređe u njenu polovinu. Unatoč toliko ogromne premoći Bačke, njena navala nije bila u stanju da postigne rezultat. Na njene neprestane napade Sand je s uspjehom odolijevao. Na odmor se otišlo s rezultatom 0:0.

U drugom dijelu slika se mijenja. Bačka nije u tako izrazitoj nadmoći. Sand sada više dolazi do izražaja. Bačka ipak ima igru u svojim rukama. Nije se dugo čekalo na rezultat. Bačka sada pokazuje nešto bolju taktiku što joj donosi uspjeh. U 12 min. Netoj idealno progrijava na rupu Sabanovog. Ovaj se divno probija između bekova i lijepim udarcem produžuje loptu pored golmana u mrežu i postiže vodstvo 1:0. Ovaj gol je i među igračima i među publikom načinio raspoloženje. Bačka sada sve opasnije navaljuje, ali Sand uspijeva u odbrani. U 30 min. stvara se gužva pred Sandovim vratima. Vidaković puca oštro na gol. Golman Horvat izbacuje na nogu Sabanovog, koji bez predumišljanja šalje loptu ponovo u mrežu i rezultat je 2:0. Ni Sand ne miruje. Već u 33 min. griješkom Pančića Sand postiže svoj počasni gol. Koras s lijeva centrira oštro na pet met. pred gol. Pančić izbija loptu upravo na glavu Antala, koji skrećući pravac lopti postiže gol i krajnji rezultat 2:1 za Bačku. Do kraja je bilo još nekoliko napada s jedne i s druga strane.

Utakmica je bila živa, ali ne na punoj visini. Bila je prava prvenstvena borba. Pobjedu odnijela bolja momčad. Kod Bačke su se istakli uža odbrana, osim Pančića, cijela halflinija. Navala je podbacila. Da je navala bila bolja i efikasnija, pored toliko nadmoćnosti kroz cijelo vrijeme, Sand bi se vrlo loše proveo. Kod Sanda je isto tako bila najbolja uža odbrana i halflinija. Navala je i kod njega zatajila. Imala je više povoljnih pozicija, ali nije umjela da iskoristi.

Sudija g. Laslo činio je početničke griješke, time je sye kazano.

„BIJELI ORLOVI“—VOJVODINA 7:2 (5:0)

23 o. mj. su naši „Bijeli orlovi“, koji se nalaze na logorovanju na Venču, pred važan susret s reprezentacijom Poljske, odigrali trening utakmicu sa Vojvodinom, na igralištu „Karadjordje“ pred oko 4.000 gledalaca, i ako je bio radni dan, što dokazuje da N-Sad, za velike utakmice ima i veliku publiku, te da može primiti na sebe organizovanje koje reprezentativne utakmice. Publika je zadovoljno napustila igralište, uzhićena igrom svojih izabranika.

Momčadi su igrale u slijedećim postavama: „Bijeli orlovi“: Ureh — Andjelković, Dubac — Lehner, Jazbinšek (Gayer), Knežević (Kokotović) — Tirnanić (Šipoš), Vujadinović, Lešnik, Božović, Kokotović (Pleše).

Vojvodina: Plac — Dražić, Majtan — Šimin, Ognjanov, Nemet — Srećkov ?, Šosberger, Velker, Zagorac, Djurić.

Ureh je odlično branio, primljene golove, nije mogao braniti. Dubac je bio staložen i siguran bek, Andjelković je bio slabiji. Lehner je bio vredan i koristan. Jazbinšek je zadovoljio. Knežević je bio od svih najslabiji. Tirnanić se isticao svojim brzim prodorima i vrlo lijepo je dodavao. Šipoš koji je igrao u drugom poluvremenu nije potpuno zadovoljio, ostavio je utisak da je premoren. Vujadinović vredan i koristan. Lešnik je pametno vodio navalu i bio pri šutu. Božović je bio najbolji u navali. Kokotović je na krilu bio dobar ali na halfu mnogo bolji. Pleše je zadovoljio. Gayer u drugom dijelu, pružio je tehnički dobru igru.

Prema predvedenoj igri naših izabranika, dobili smo utisak da su igrači ozbiljno svatili susret sa Poljskom te da nema opasnosti za naše eventualno neučestvovanje u borbi za prvenstvo svijeta.

Utakmicu je sudio g. Vasa Stefanović, iz Beograda.

U srijedu, 30 o. mj. igraju „Bijeli orlovi“,

posljedni trening protiv reprezentacije Novosadskog nogometnog Popsaveza.

Orlovi počinju te odmah prelaze u napad iskorišćuju zbunjenost domaćih, stvaraju gužve pred golom iz koje postižu prvi gol, koji je dao Nemet, u zabuni poslao je oštru loptu u sopstvenu mrežu. Poslije ovoga domaći se oslobadaju pritiska, te prelaze u napad; bombarduju Urehova vrata, ali bez rezultata. U jednom momentu Djurić prima loptu pronosi do gola, ali puea pored. Poslije ovog opet su Orlovi u navali, vrlo lijepo kombiniraju. Tirke odlično pronosi, ali bivan fauliran. Izpoljava se sve veća nadmoćnost Orlova, stvaraju se mnogo brojne gužve pred golom domaćih, z koje u jednom momentu Lešnik postiže vrlo efektan gol, 2:0. Domaći naglo popuštaju, Orlovi to iskorišćuju i za pet minuta postižu tri gola po Božoviću, Vujadinoviću i Lešniku i postavljaju rezultat na 5:0. Odmah zatim odmor.

U drugom poluvremenu domaći igraju kao preporodjeni, brzo prelaze i stvaraju povoljne situacije i pucaju, ali Ureh odlično brani. U 5 m. Srećkov odlično prenosi baca u centar Velker je na mjestu i šalje neodbranljivo u mrežu 5:1. Malo zatim domaći imaju opet priliku da postignu gol ali promašuju. Orlovi se oslobadaju pritiska Božović ima priliku za gol, ali puca visoko preko gola. Odmah zatim Pleše nosi ka голу i iz neposredne blizine puca ali Plac odlično brani. Malo zatim Šipoš je okinuo u sam ugao ali Plac i to brani. Vojvodina navaljuje i pošle jedne vrlo lijepe kombinacije Velker postiže i drugi gol za domaće, rezultat je 5:2. U protiv napadu, Kokotović puca slobodan udarac i oštar šut Plac odbija na noge Vujadinovića, koji povisuje na 6:2. Pred kraj Lešnik je raspoložen i postiže sedmi gol. Rezultat je 7:2.

M. P.

VIJESTI

Menzel, poznati čehoslovački tenis igrač osvojio je prvenstvo Kaira u tenisu. Menzel je u finalu pobedio našeg prvaka Punčeca s rezultatom 6:4 i 6:2. Punčec je igrao veoma indisponirano. No nije daleko revanš jer se oba igrača za koji dan susreću u Aleksandriji.

Mitić—Yorke, mješoviti par osvojio je prvenstvo Kaira u tenisu, pobjedivši u finalu par Robb—Shawney s rezultatom 6:2 i 6:4.

Srce barona Coubertina, tvorca modernih olimpijskih igara biće sahranjeno u Olimpiji.

U nedelju, dne 20 o. mj. osnovan je u Beogradu lakoatletski popsavez. Za prvog predsjednika izabran je dr. Voja Jovanović.

Drago Crnogorić je novi prvak države u smučanju na 50 km. Drugo mjesto je osvojio Franc Smolej.

20 o. mj. održana je u Splitu osnivačka skupština splitskog lakoatletskog popsaveza. Za predsjednika izabran je g. dr. Pero Djurković.

Belošević i Bivec, dva blesirana beka zagrebačkog Gradanskog počeli su s treningom.

Milan Antolković je izabran za četnog kapetana zagrebačkog Gradanskog. Antolković je najstariji član ligaške momčadi Gradanskog.

Jedanaest svilenih košulja dobili su igrači BSK-a poslije nedjeljne utakmice s Jugoslavijom. Firma Reks je obećala pobjedničkoj momčadi dar od 11 svilenih košulja. Kako se utakmica završila neriješeno to je sudija g. Bažant izvlačio kocku i odluka je pala u korist BSK.

Hašk i Gradanski odigrali su do sada 79 utakmica. Gradanski je pobijedio 45 puta. Hašk 22 puta, a 12 puta su igrali neriješeno. Omjer golova je 208:129 u korist Gradanskog. Najveća pobjeda Gradanskog bila je 10:1, najveća pobjeda Haška 5:1.

Antolković, koji se nalazio godinu dana u Beogradu, gdje je pohadao telegrafski tečaj definitivno se preselio u Zagreb.

Svetislav Glišović, koji je bio isključen na utakmici BSK—Hajduk, kažnjen je s dvije nedjelje neigranja. Kazna mu ističe 25 o. mj. tj. da može igrati s Haškom.

POSEBNI VLAKOVI ZA UTAKMICU S POLJSKOM

Ministarstvo prometa je za utakmicu Poljska—Jugoslavija, koja će se održati 3. travnja u Beogradu, odobrilo posebne vlakove s vrlo niskim cijenama:

Posebni vlakovi i cijene:

Subotica—Beograd: II razred 60.— din. III razred Din. 40.—

Zagreb—Beograd: II razred Din. 142.— III razred Din. 95.—

Sl. Brod—Beograd: II razred Din. 78.— III razred Din. 52.—

Niš—Beograd: II razred Din. 84.— III razred Din. 56.—

Novi Sad—Beograd: II razred Din. 30.— III razred Din. 20.—

Kragujevac—Beograd: II razred 51.— III razred Din. 34.—

Ostijek—Beograd: II razred Din. 64.— III razred Din. 42.—

Isto tako odobrena je svim onima putnicima, koji se žele sa sporednih pruga priključiti ovim posebnim vlakovima, povlastica od 50% od svojih polaznih stanica do stanica, gdje se priključuju u posebne vlakove. Vozne karte za ove posebne vlakove mogu se kupovati na željezničkim stanicama počev od 27 o. mi.

DRŽAVNO PRVENSTVO

Jučerašnji dan državnog prvenstva bio je odlučujući za novog prvaka države. BSK je pobjedom nad Haškom otresao se svih opasnih konkurenata, naročito Haška, te je skoro sasvim siguran novi prvak države. Hajduk se dobro držao i s minimalnim rezultatom je podlegao Purgerima. U Beogradu su pobjedili favoriti kako se i očekivalo. Konkordija je opet pala na posljednje mjesto. U Ljubljani su Ljubljana i Jedinstvo podijelili bodove, što pretstavlja malo iznenađenje za Jedinstvo. Bask je došao na četvrto mjesto preskočivši Hajduka i Slaviju. Poslije jučerašnjeg kola tablica izgleda ovako:

1. BSK	13	10	2	1	40:16	22	(4)
2. Hašk	13	9	1	3	29:15	19	(7)
3. Gradanski	13	8	2	3	41:17	18	(8)
4. Bask	13	6	1	6	25:23	13	(9)
5. Hajduk	13	4	4	5	24:28	12	(14)
6. Slavija	13	5	2	6	15:19	12	(14)
7. Jugoslavija	13	4	3	6	17:16	11	(17)
8. Ljubljana	13	2	4	7	15:25	8	(18)
9. Jedinstvo	13	3	2	8	8:25	8	(18)
10. Konkordija	13	3	1	9	17:45	7	(19)

Brojevi znače: igrao, dobio, nerešene i izgubljene utakmice, dao i primio golova, ima bodova i izgubio bodova.

★

je BASK uspjec da izidje pobjednikom. Sarajlije su igrali dobro i požrtvovano. Kod BASK-a vrlo dobru igru daia je uža odbrana. Kod gostiju svi igrači su igrali vrlo požrtvovano.

LJUBLJANA—JEDINSTVO 2:2

Ljubljana. Pred velikim brojem gledalaca odigrali su beogradske Jedinstvo i ovdašnja „Ljubljana“ svoju prvenstvenu utakmicu, koja se poslije vrlo žive i grube igre završila podjelom bodova. Prema predvedenoj igri rezultat je realan.

BSK—HAŠK 2:1

Hašk je izgubio u Zagrebu od BSK-a s 2:1. Ovaj poraz stae Haška po svoj prilici prvog mjesta.

Hašk: Žmara, Golac, Konstantinović, Pačević, Gajer, Duković, Medarić, Kacian, Hitrec, Horvat, Fink.

BSK: Puhar, Radovanović, Dubac, Lehner, Stevović, Knežević, Glišović, Vujadinović, Marjanović, Božović, Potracki.

Ova utakmica odigrana je pred velikim brojem gledalaca (12.000 hiljada) koji su li-



Horvat (Hašk)



Jazbec (Konkordija)



Puhar (B.S.K)

GRADANSKI—HAJDUK 3:2

Pred vrlo velikim brojem gledalaca odigrali su Gradanski i Hajduk svoju prvenstvenu utakmicu. Hajduk je nastupio s podmladjenim timom i pružio je vrlo jak otpor Gradanskom. Gradanski je igrao mnogo slabije nego na zadnjim utakmicama, naročito slabu igru je dala uža odbrana. Kod Hajduka vrlo dobru igru dala je uža odbrana.

BEOGRAD—SUBOTICA 7:0

Medugradska omladinska nogometna utakmica između Beograda i Subotice završena je katastrofalnim porazom Subotice. Beograđani su igrali vrlo dobro i zaslužno su pobjedili subotičane. Reprezentacija Subotice igrala je vrlo slabo i ostavila je vrlo loš utisak na prisutnu publiku.

PROGRAM NARODNOG KAZALIŠTA U SUBOTICI

Utorak, 29 ožujka

„Graničari“ od J. Frajdenrajha

Srijeda, 30 ožujka

„Ljudi na santi“ od Vernera

Četvrtak, 31 ožujka

„Crvene ruže“ od A. Benedeti-a

Petak, 1 travnja

„Graničari“ od J. Frajdenrajha

Internacionalni pregled

MADARSKA—GRČKA 11:1 (7:0)

Budimpešta, 25 ožujka. Kvalifikaciona utakmica za prvenstvo svijeta između Madarske i Grčke završena je visokom pobjedom Madarske. Madarska nacionalna ekipa igrala je odlično, naročito navala, u kojoj su svi igrači igrali vrlo dobro. Pored navale vrlo dobru igru dala je i halflinija. Uža odbrana nije imala mnogo posla. Grčka ekipa igrala je slabo i zaslužno je izgubila sa gornjim rezultatom. Ovom pobjedom Madari su se kvalifikovali za svjetskom prvenstvo, koje će se održati u Francuskoj.

FRANCUSKA—BUGARSKA 6:1

Pariz, 24 ožujka. Pred 30.000 gledalaca sastali su se nacionalne ekipe Francuske i Bugarske u prijateljskoj borbi. Utakmica se završila visokom, ali zasluženom pobjedom Francuza. Bugari, osim velike požrtvovanosti nisu ništa naročito pokazali. Francuzi su igrali vrlo dobro, a naročito navala.

MADARSKO PRVENSTVO

Hungarija—Elektromoš 1:1
Ferencvaroš—Terekveš 6:1
Ujpešt—Febus 2:1
Buda 11—Sirketaksi 3:2
Bočkai—ETO 4:1
Budafok—Nemzeti 3:2

VIJESTI

▲ *nogometnih* sudija mojsijevske vjere spovesti u Beču, brisani su iz spiska sudija. *Belgija—Nizozemska*, međunarodna nogometna utakmica održaće se 3 travnja u Belgiji.

FIFA će suspendovati Bugarski nogometni savez u koliko ne isplati dugovanje beogradskoj Jugoslaviji. U koliko Bugari ne isplate dug Jugoslaviji do 24 travnja o. g. to neće moći igrati protiv Čehoslovačke, svoju kvalifikacionu utakmicu za svjetsko prvenstvo.

Langenus, poznati belgijski nogometni sudija, sudo je 20 o. mj. svoju 75 međunarodnu nogometnu utakmicu.

U poljskim nogometnim krugovima govori se da će poljski nogometni klubovi učestvovati mjesto austrijski u Srednjoevropskom kupu.

U madjarskim športskim krugovima govori se da će mjesto austrijskih nogometnih klubova u Srednjoevropskom kupu učestvovati Francuski.

NOVI DRŽAVNI PRVACI U BOKSU

Muha kategorija: Badel (Herkules, Zagreb).

Bantam kategorija: Novačko (Herkules, Zagreb)

Perolaka kategorija: Fouque (BATA, Borovo)

Laka kategorija: Davčić (BATA, Borovo)

Welter kategorija: Cerin (Herkules, Zagreb)

Srednja kategorija: Cerin (Herkules, Zagreb)

Poluteška kategorija: Hladni (Herkules, Zagreb)

Teška kategorija: Barač (Gradanski, Zagreb)

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Od ponedjeljka do srede 28.-30. marta
Senzacija našeg bioskopa. — Službeni film Sv. Stolice

Misterije Vatikana

Prvi i jedini film snimljen u Vatikanu i u kojem sudjeluju poznati sikstinski kor i fanfara i u kojem
SV. OTAC PAPA govori
Film u kojem dolazi čarobna raskoš svetog grada u pravom svjetlu do izražaja.

Od četvrtka najjuvije remek-delo 31. III. 1938

Greta Garbo i Charles Boyer
koje obradjuje ljubav NAPOLEONA i mlade poljske plemićke Marije Valevske

GROFICA WALEWSKA
*og-t nuzprogram

Stigle su bicikle

NOVOG SISTEMA MARKE

„VESTA“

Radial - Ringlager
Popravke vršim

HECKINGER

SUBOTICA, KR. ALEKSANDROVA ULICA 1

Bregled nogometnog športa u Francuskoj

Prvenstvo Francuske

Francusko nacionalno prvenstvo je u punom jeku. Preostaje još svega 8 kola, i poredak će biti definitivni. Za sada, rezultati se nižu; jednim donose prijatna iznenađenja, dok drugima gruba razočarenja. Uglavnom, što se tiče prognoze, može se reći da je pitanje gornjeg doma francuske tabele potpuno likvidirano. Naime, prva dva kluba Sochaux i Marseille su već osigurali svoja vodeća mjesta. Ako pogledamo tabelu, lako je zaključiti da Sochaux sa svojih 35 bodova dirigira čitavim orkestrom sa prilične visine, ali se za Marseille ne može reći isto gledajući isključivo brojke na listi. On sa svojih 30 bodova nije mnogo umakao Sete-u koji ima 29. Ipak ako se uzme u obzir da Marseille igra skoro svoje preostale utakmice kod kuće, a Sete na strani, a i sadašnja forma ova dva prominentna kluba, jedino iznenađenje koje bi se moglo desiti je da Marseille promijeni svoje mjesto sa Sochaux-om, a nikako sa Sete-om ili Rouen-om koji ima kao i Sete 29 bodova. Prije nekoliko nedelja na ovo se mnogo mislilo, pošto je u to vrijeme Sochaux prilično popustio u svojoj formi, ali njegova pobjeda 13 ožujka nad Racingom u Parizu (4:0), isključila je sada lijepe aspiracije Marseilleza. Ove nedelje (20) III Sochaux je glupo izgubio jedan bod u borbi sa Strasbourg-om (3:3) ali ipak, njegovo mjesto lidera šampionata nije došlo u pitanje pošto ni Marseille nije bolje prošao sa Rouen-om (1:1).

Sredina zaista stalna u francuskom prvenstvu. Situacija je još daleko da se osvjetli. Sete, Šipošev klub je vrlo dobra četa, ali u isto vrijeme i jedna od najčudnijih ili kako to samo Francuzi kažu: „le team le plus sapricieux“. One utakmice koje su uknjižene već unaprijed u njegovu korist, gubi kao ništa. Ostali klubovi: Rouen, Lens, Metz, su izjednačeni što još više otežava vidik za finalni poredak. Ali, nevjerojatno da ikoga interesira jedno opširno izlaganje situacije u sredini tabele. Prvi i zadnji da, ali koga interesira niz klubova između ova dva kraja?

Oni koji imaju taj neugodan izgled da ispadnu iz prve lige, su Red Star iz Pariza i Valenciennes. 13 ožujka Valenciennesje uspio da tuče Red Star sa 3:2, ali ove nedelje su se Red Starovi momci trgli i isprašili Roubaix sa 7:0! Može se zamisliti kako je to iznenađenje u jednom profesionalnom prvenstvu, gdje se nikako ne očekuju ovakvi rezultati već ili lijepa podjela bodova ili u najgorem slučaju jedna diskretna pobjeda. Ali što možemo: strah udvostručuje snagu i legalizira iznenađenje, pa bilo to i među nogometašima od zanata!

Sadašnja tabela, 20 ožujka 1938) nacionalnog prvenstva glasi ovako:

1. Sochaux	22	15	5	2	56:17	35	(9)
2. Marseille	22	10	10	2	43:26	30	(14)
3. Sete	22	11	7	4	38:22	29	(15)
4. Rouen	22	11	7	4	38:27	29	(15)
5. Metz	22	7	9	6	36:37	23	(21)
6. Lens	22	8	7	7	39:41	23	(21)
7. Lille	22	7	8	7	27:20	22	(22)
8. Strasbourg	22	7	8	7	38:44	22	(22)
9. Excelsior	22	6	8	8	36:43	20	(24)
10. Roubaix	22	8	4	10	29:43	20	(24)
11. RC Paris	22	6	7	9	35:44	19	(25)
12. Fives	22	5	8	9	29:32	18	(26)
13. Cannes	22	4	9	9	36:37	17	(27)
14. Antibes	22	5	7	12	25:32	17	(29)
15. Red Star	22	4	7	11	35:48	15	(31)
16. Valenciennes	22	4	5	13	23:45	13	(33)

U postvama od ove nedelje pronašao sam svega dva naša igrača, Živkovića i Petraka.

Živković je igrao centerhalfa u Racingu (Paris) protiv Excelsior-a. Racing je izgubio sa 2:3. Francuska športska štampa jednoglasno priznaje fudbalsku klasu našeg Ace, ali u isto vrijeme prebacuje mu, i to ne bez osnove, uvjeravam Vas, njegovu sporost.

Petraka sam otkrio na lijevom krilu u postavi Cannes-a koji je igrao neriješeno sa Fives-om (1:1). Cannes je davao u stvari dva gola i to oba po Petraku, ali prvi je bio poništen, dok je drugi postignut iz penalty-kicka. Igrao je još i Perlić u momčadi Fives-a s kojim je Petrakov klub igrao neriješeno i Perlić je igrao lijevo krilo, baš kao i Petrak, pa su obojica u drugoj polovini igre prešli na lijevu spojku.

FRANCUSKI CUP

La coupe de France je stigao do svoje predzadnje faze, do polufinala. Tri kluba su već osigurali svoje učestvovanje: Marseille, Metz i Cannes. Četvrti nije izlučen pošto su Lille i Fives još uvijek u borbi. 24 o. mj. sastaje se oni po 4 put da riješe koji će od nji u polufinale. Po mom mišljenju Fives ima više izgleda nego Lille.

Za osvajača Cupa predvidjan Marseille, pošto je on najsolidniji klub među ovom četvoricom svojih protivnika. Ali, ne zaboravimo! Coupe je coupe...

Pripreme za svjetsko prvenstvo

Francuska nacionalna ekipa se uveliko sprema na svjetsko prvenstvo. Sigurno su se zapazili njeni rezultati koji ulivaju pouzdanje u Francuze. I, zaista, francuski izabranici nisu loši, igraju vrlo homogenu što se može pripisati skoro stalnom zajedničkom treningu. Čas igraju protiv jedne strane reprezentacije (Belgija—Francuska 3:5) čas sa pariskom reprezentacijom gdje se Živković, izgleda mi, pretplatio na mjesto centerhalfa, čas protiv kojeg francuskog ili inostranog i to do sada uvijek sa pozitivnim rezultatom. 24 ožujka Francuzi su zaključili jednu utakmicu protiv Austrije, ali poslije ovih skorašnjih političkih promjena koje je pretrpjela Austrija, utakmica je otkazana i na mjesto ostataka nekadašnjeg Wunderteama igraće Bugari protiv Nikolas-ove čete.

Prije neki dan čitao sam da su tribine na stadu u Toulouse-i proširena. Na ovom terenu bi trebala da se pojavi Jugoslavija u prvom finalnom kolu za svjetski Cup. Hoće li? Vrlo malo vjerovatnosti ima u tome. Poljaci su odlični nogometaši i sigurno se neće dati pobediti sa 5:0 pa bilo to i u Beogradu.

Prisustvo Austrije je dovedemo u pitanje aneksijom. Govori se, ipak, o nekoj reprezentaciji Njemačke Austrije, ali ko zna?

Argentina, za koju se držalo da će učestvovati na ovom takmičenju, otkazala je. Sprema se i jedna diplomatska akcija, pored sportske, da bi se ipak osiguralo prisustvo ove sjajne fudbalske nacije. Nadajmo se da će se u tome uspjeti, iako ima malo izgleda, jer bi tako takmičenje bilo mnogo interesantnije. Italijane, koje držim za favorite, imali bi dostojnog rivala u Argentinecima.

Kuglački šport

Lokomotiva—Napredak 191:178. Lokomotiva: 31, 35, 32, 32, 34, 27. — Napredak: 26, 43, 34, 25, 17, 53. Sudac: g. Malagurski. Istakli su se Zemko, Marjanov i Radjenović od Lokomotive, a Madjar, Almaši i Deak od Napredka.

I. Subotički KK AKD 186:181. Prvi: 26, 41, 35, 34, 25, 25. — AKD: 35, 18, 37, 34, 32, 25. Sudac: g. Deak. Istakli su se Tomljenović i Stipić od I. Sub. K. Kluba, Horvat II, Čaut i Šimić od AKD.

Pjevački—Obrtnik 212:190. Pjevački: 26, 50, 23, 42, 44, 27. — Obrtnik: 32, 36, 28, 25, 25, 44. Sudac: g. Pilić. Istakli su se Dudaš, Dožai i Pelhe od Pjevača, Čajkaš, Čegledi i Edelenji od Obrtnika.

Obrtnik—Napredak 224:180. Obrtnik: 41, 36, 35, 52, 30, 30. — Napredak: 27, 25, 40, 26, 26, 26. Sudac: g. Đurđević. Istakli su se Kolar, Cigar i Malagurski od Obrtnika, Husar, Almaši i Buljovčić od Napredka.

Lokomotiva—Prvi subotički 208:161. Lokomotiva: 35, 26, 26, 62, 24, 35. — Prvi: 36, 26, 26, 31, 24, 18. Sudac: g. Sigetić. Istakli su se Smole, Pevletić, i Vujić od Lokomotive, Tomljenović, Sabanov od Prvog subotičkog.

Pjevački—AKD 211:210. Pjevački: 31, 43, 34, 16, 44, 43. — AKD: 34, 35, 42, 27, 34, 38. Sudac: g. Ciger. Istakli su se Nemet, Dudaš i Dožai od Pjevača, Horvat I, Farkaš i Apro od AKD.

Obrtnik—Prvi subotički 188—169. Obrtnik: 22, 34, 42, 29, 26, 35. — Prvi: 22, 45, 21, 29, 26, 26. Sudac: g. Pošpek. Istakli su se Stantić, Kolar i Belović od Obrtnika, Tomljenović, Isakov i Balaević od Prvog subotičkog.

Napredak—AKD 203:201. Napredak: 41, 33, 35, 35, 35, 24. AKD: 32, 48, 17, 34, 43, 27. Sudac: g. Demark. Istakli su se Almaši, Buljovčić i Madjar od Napredka, Torma, Čaut i Šimić od AKD.

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

Sjednica Poslovnog Odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 21. ožujka 1938. g. u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Malagurski, Pošpek, Ruža i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 14. ožujka 1938. g.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK „Nacional“: Milunović Stevan, Vukov Lajč, Saba Josip, Balog Stevan, Tilingar Grga, Orovec Josip od 29. ožujka 1938. g.

KK „Obrtnik“: Rižanji Pavle od 22. rujna 1938. g.

Subotički Zanatlijski KK: Crnković Lazar i Orovec Stevan od 1. travnja 1938. g.

Pozivaju se slijedeći klubovi, da dostave otpusnice za ove igrače i to: KK Poštari za Ničetin Branka, KK Jugoslavija za Salai Gezu, KK Vojvodina za Kočmar Stevana, Subotički Zanatlijski KK za Vargu Antuna i KK Pevači za Horvat Franju.

Skrećemo pažnju svima klubovima, da prilikom dostavljanja prijavnica za verifikaciju igrača, koji prelaze od drugih klubova, da su dužni uz prijavnicu priložiti i otpusnicu igrača od matičnog kluba. Samo u slučaju ako matični klub iz kojih bilo razloga ne će da istavi otpusnicu za dotičnog igrača, klub će prilikom dostavljanja prijavnice Potsavezu o obavijestiti pismeno Potsavez, koji će dalje imati grigu oko nabavke otpusnice.

Demeter Franja s. r. tajnik II.

Tvornica hljeba i luksuznog peciva

ŠIBALIĆ ILIJA

Zakupnik trgovačkog kluba

Pozor!

Posjetite tvornicu hljeba njene prodavaonice gde možete svakog dana dobiti tri puta friškog hljeba i peciva.

Narudžbe kolača za slave i praznike primaju se u svako doba.

Pozor!

Ako želite prijatan provod, posjetite Trgovački klub gde Vas odlična muzika, odlična posluga i umjerene cijene.

Otvoreno preko cele noći.

Primaju se banke, svadbe i ostale priredbe.